

## Олимпиада «Пробный экзамен»



27 января в [REDACTED] состоялась олимпиада «Пробный экзамен».

В Олимпиаде приняли участие молодые художники в возрасте 14-16 лет. На Олимпиаде участникам было предложено выполнить творческое задание: «Живопись. Натюрморт с натуры». В состав экспертной комиссии олимпиады вошли представители вузов Санкт-Петербурга, в том числе преподаватель ВШДиА ИСИ, ответственная за профориентацию по направлениям дизайн и архитектура ИСИ Педенко Виктория Александровна.



Комиссии предлагалось оценить портфолио участников олимпиады, в состав которого входили работы по рисунку, живописи и композиции. После завершения выполнения творческого задания участниками олимпиады, эксперты провели просмотр работ и коллегиально выставили оценки. Работы многих участников были отмечены рекомендациями для дальнейшего развития и повышения уровня профессиональных навыков.



«Мы увидели множество талантливых ребят, которые не только продемонстрировали отличные технические навыки, но и проявили свою индивидуальность в представленных портфолио. Олимпиада — это не просто конкурс, это возможность для молодых художников получить ценную обратную связь и развиваться дальше. Радостно видеть такой интерес к искусству и творческим специальностям, и надеемся, что многие из участников продолжат свой путь в профессиональном творчестве», — отметила Виктория Александровна.



После подведения итогов перед участниками и их родителями выступила директор Центра художественной подготовки и дизайна Наталья Анатольевна Замятина. Она поблагодарила участников за стремление и пожелала дальнейших профессиональных успехов. Далее представители вузов рассказали о реализуемых направлениях подготовки, особенностях поступления, предстоящих олимпиадах и последние новости приемной кампании 2025 года.

